
AUSA – AGM листопада 2024 

 

Звіт голови 

За останній рік AUSA досягла низки досягнень, основні з яких викладено нижче. 

Найважливіші дії – це ті, які здійснила Ірина в її ролі Українського Комьюніті 
Координатора. Ця роль спільно підтримується W4R (Worthing 4 Refugees) і 
AUSA в консорціумі з Community Works (CW). Консорціум подав успішну заявку 
на грантове фінансування від Adur & Worthing Councils, за рахунок коштів, 
виділених центральним урядом для підтримки України. Домовленість 
спрацювала надзвичайно добре та призвела до кількох проектів, включаючи 
різноманітні активності та «Клуб 55+». Завдяки цій ролі Ірина взяла на себе 
вирішення багатьох важливих питань, які раніше вирішувала AUSA, таких як 
освіта, житло та працевлаштування, і супроводжувала їх у відповідних органах 
влади та організаціях, що дозволило AUSA зосередитися на соціальних 
аспектах підтримки українців. 

Наприкінці 2023 року ми підтримали збір коштів у Церкві Доброго Пастиря, де 
Юлія К. представляла нас і зібрала £1000 для благодійної організації Gen 
Ukraine. 

2024 рік почався добре з ще однієї чудової Різдвяної вечірки, завдячуємо 
Баптистській церкві Шорема за те, що вона знову прийняла нас. Завдяки цим 
подіям ми справді створили собі репутацію, якій ми маємо відповідати. Чудовий 
вечір розваг, включно з Галиною Балабан та банкетом завдяки Margarita & 
Gergoo, за підтримки Ірини та Аліни та багатьох інших волонтерів. 

У річницю повномасштабного вторгнення 24 лютого ми вийняли місце на ринку 
Шорехем, поруч із Військовим Меморіалом, і, незважаючи на типову зимову 
погоду, добре спілкувалися з громадськістю, поділилися словами подяки від 
українців, які організували на місцевому рівні та мали успішну Живу бібліотеку в 
церкві Св. Марії де Гаура. 

Через незграбні конфлікти щодо нової та старої дат Великодня ми вирішили 
докласти всіх зусиль до танцювального заходу «Ceilidh у Великій 
Британії/Україні в Shoreham Community Center» і зробити його збором коштів на 
підтримку «100 волонтерів доброї волі» Києва. Захід відбувся в партнерстві з 
Polypolka і мав великий успіх. Ця подія показала нам, що ми можемо зайнятися 
збором коштів, щоб допомогти людям в Україні, і спонукала нас подумати, як ми 
можемо підтримати людей з ампутаціями та іншими пораненнями внаслідок 
війни, і спонукала нас розпочати нашу першу кампанію зі збору коштів. 

Ми провели кампанію з обмеженою мобільністю, яка мала великий успіх, тепер 
відому як MAids+++, яка об’єднала волонтерів із громад Великобританії та 
України для збору пожертвувань на обладнання, що було надіслано в Україну. 
Двоє наших членів, Олеся та Еміель, перевезли автомобіль із деякими нашими 
зібраними пожертвами до Львова для подальшого транспорту до благодійної 



організації Mira Help у Сумах. Інші речі пішли до благодійної організації в Києві, 
яка є центральним пунктом розподілу для багатьох лікарень, центрів підтримки 
та інших людей і місць, що потребують засобів для пересування. Наша перша 
кампанія була настільки успішною, що ми продовжуємо та розширюємо її, щоб 
мати змогу продовжувати надсилати таку необхідну допомогу Україні. Ми 
надзвичайно вдячні благодійній організації St Vincent De Paul, групі St Michael's 
Worthing за їх початкову та постійну підтримку у наданні місця для зберігання 
наших пожертв, рекламі нашої кампанії, а також у наданні пожертв. 

Зародившись у рамках нашого проекту «Жива бібліотека», проєкт об’єднався з 
іншими людьми, щоб створити виставку «Обличчя стійкості», що була 
представлена та продовжує демонструватися в кількох відомих місцях, 
нещодавно разом із іншою подією «Жива бібліотека» на International 
Neighbours. Ми вважаємо, що для нас важливо продовжувати виводити Україну 
на сцену, аби зфокусувати увагу громадськості на триваючому конфлікті. 

У цьому році відбулися значні зміни в житті наших українських гостей: більше 
працює, більше живе самостійно, і вони досягли великих успіхів у навчанні. 
Більшу частину цього підтримала Ірина як координатор. На жаль, державне 
фінансування підійшло до кінця, і в той час як наші партнери з Community Works 
шукають гранти для продовження цієї роботи, AUSA більше не має фінансової 
підтримки від місцевої Ради. 

Діяльність підтримки AUSA дотримується політики субсидування діяльності, а 
не надання її безкоштовно, щоб зробити наші кошти більш стабільними. Ми 
також шукаємо інші джерела грантів і, щоб поставити себе в найкращу позицію 
для отримання нагород, ми сподіваємося отримати статус зареєстрованої 
благодійної організації, отже, основна пропозиція на Порядку денному 
загальних зборів, яку я прошу підтримати. 

Я хотів би закінчити свою доповідь, подякувавши моїм колегам-офіцерам і 
членам комітету за їхні невтомні зусилля, щоб зробити AUSA організацією 
підтримки України номер один у регіоні. Я також дякую нашим золотим 
волонтерам, які працюють у фоновому режимі, щоб проекти працювали. Багато 
з вас продовжували шоу під час моєї хвороби, і я дякую Коліну та Ірині за 
підтримку, коли я лежав у лікарні та одужував. 

 
Сподіваюся, у 2025 році AUSA здійснить масовий перехід до більш професійної 
діяльності, і я з нетерпінням чекаю подальшої підтримки з боку всіх вас. 
 
Robin Sadler 
 
Chair, Adur Ukraine Support Associa8on 


